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 SYNDICAT PROFESSIONNEL NATIONAL D’ASSISTANTS MATERNELS ET FAMILIAUX 

N° Siret : 823 805 247 00025 

 

PROCES VERBAL DU CONGRES EXTRAORDINAIRE 
DU 26 SEPTEMBRE 2020 

DU 23 mars 2019 

Salle des Congrès -Maison des Syndicats 12 Place des Terrasses de l’Agora 91000 EVRY 9h30   
  

Ont répondu à l’invitation 65 adhérents, 9 non-adhérents, convoqués par mail, courrier ou annonce 

sur notre page et site internet, un mois avant la date et 10 invités.  

Tous ont signé la feuille d’émargement et il est comptabilisé 93 pouvoirs.  

 

PARTICIPANTS :  

Les membres du bureau national : 

- Liliane DELTON, Secrétaire générale de l’UNSA PROASSMAT Nationale 

- Audrey BESNARD LESCENE, Trésorière et chargée de développement 

- Hayatt BOULHASSI, Secrétaire Nationale 

- Sarah NIEFER, Secrétaire Juridique Nationale 

- Danielle BIARNAIX CERET, Trésorière adjointe 

- Corinne DAUPHIN, Chargée des groupes Facebook et Forum 

- Hayet TRABELSI, référente MAM 

 

Les secrétaires syndicaux(ales) présent(e)s : Julie MARROCCHELLA DUTEIL, Nancy PAGES, Nicole 

BELLOIR, Florence BONO, Joël MELIN, Sandra CANUT, Olivier ROUFFAUD, Nathalie PARIS, Solenn LE 

BRAS, Hélène LE VENOU, Damien BEAUDI, Emilie DELAVALLEE, Elsa POT, Florence BOULERIS, Betty 

GUEDEAU, Marie Laure MENETRIER 

 

Membres excusés : Laurent BOSSI, Monia STEBEL, Catherine MARIDET, Alison ROSSATO VIBOUD, 

Fanny WALICKI, Geneviève DEVULDER, Aurélie AUFFRAY, Virginie SANNA, Cindy ZMIROU, Noémie 

NOYER, Patricia DENIS, Deborah TORMEN, Adeline BELON, Cecilia SOULLARD, Karine DEMEOCQ, 

Stéphanie EGLEM, Alexandra NAUD, Martine IBARRA, Vanessa THIBEAU, Claudine CHABRY, 

Véronique PAPIN, Karine ALEXANDRE 

 

 

Membres absents : Houria BENZAIDI, Ophélie CHARDIN, Séverine MAURY, Murielle BEDNARD-

GALLET. 
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INVITES : 
- Saïd DARWANE, Secrétaire Général de la FESSAD 

- Martine VIGNAU, secrétaire Nationale de l’UNSA, Politique Familiale, Action Sociale et 

insertion, Consommation, membre du CA de la CNAF 

- Gilles MONDON, Secrétaire National en charge du développement, UNSA 

- Laurence DEWILDE, Urif UNSA 

- Cyril VEILLARD, Secrétaire général UD 75 UNSA 

- Pierre Louis MARTIN, Secrétaire général UD 91 UNSA 

- Pierre GUESDON, responsable RAM Etampes 

- Bruno GUINOIS 

- Josiane CAPON, de TACTIC impression 

- Axel BOUHIJA le développeur du site internet 

 

Secrétaire de séance : Sarah NIEFER 

Présidente de séance : Hayatt BOUHLASSI 

 

Ouverture du congrès extraordinaire à 9 h 30 

Hayatt BOUHLASSI, présidente de séance souhaite à tous la bienvenue et appelle la secrétaire 

générale et la trésorière, à venir prendre place à la tribune.  

Elle compte sur chacun pour respecter les temps de parole afin de ne pas déborder sur l’horaire 

prévu. 

Vote à main levée 

Elle demande l’approbation de la salle pour le vote à main levée. 

Approbation à l’unanimité 

Modification des statuts et règlement intérieur 

 

Liliane DELTON rappelle que le projet de statuts modifiés est en consultation dans l’espace adhérents 

de notre site WEB depuis plus d’un mois et que tous les adhérents en ont été dument avertis par voie 

d’affichage sur le site et par mail.  

Elle énonce ensuite les principales modifications statutaires :  

- Le règlement intérieur est rédigé et modifié par le Bureau national 

- Le siège social peut être transféré par décision du Bureau National  

- Création d’un article 5-5 qui définit les membres d’honneur 

- Possibilité entre deux congrès pour le Bureau National de coopter de nouveaux membres au 

Conseil d’Administration. Le nombre d’administrateur doit être compris entre 11 et 23. 

 

La présidente de séance demande s’il y a des questions dans la salle. Personne ne s’étant manifesté, 

elle procède au vote des modifications des statuts et règlement intérieur 

Adopté à l’unanimité. 

Ouverture de compte bancaire 

 

Liliane DELTON demande au congrès l’autorisation d’ouverture de compte bancaire au crédit agricole 

de SERVIAN (34) et de BORDEAUX (33), l’un pour gérer la Caisse de solidarité et l’autre afin de 

faciliter l’encaissement des chèques reçus, la Trésorière étant domiciliée à BORDEAUX 
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Le congrès extraordinaire mandate et donne pouvoir à Mesdames DELTON, secrétaire générale et 

Audrey BESNARD-LESCENE, trésorière  pour ouvrir en son nom un compte bancaire à SERVIAN et un 

autre à BORDEAUX  dont l’intitulé sera UNSA-PROASSMAT,  en assurer leur gestion et pour percevoir 

au nom du syndicat les cotisations. 

Adopté à l’unanimité. 

 

L’ordre du jour du congrès extraordinaire étant épuisé, Liliane DELTON clôture le congrès 

extraordinaire ; 

 

La séance est levée à 9h40 

 

A EVRY, le 26 septembre 2020 

 

La Secrétaire Générale     La trésorière 

Liliane DELTON      Audrey BESNARD LESCENE  

     

 

 

La secrétaire de séance 

Sarah NIEFER 
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